
配布数 回収数 回収率
鎌倉地域 2020 1016 50.3%
腰越地域 1810 751 41.5%
深沢地域 1759 912 51.8%
大船地域 1454 739 50.8%
玉縄地域 1034 798 77.2%

8,077 4,216 52.2%合計

資料６
<差替え>

市町村子ども・子育て支援事業計画の策定
に向けた利用ニーズ把握のための調査

～単純集計結果～<就学児版>

①調査対象：市内公立小学校（16校）に通学する児童（8,077名）の保護者

②期間・方法：平成25年11月12日（火）～平成25年12月2日（月）まで
　　　　　　　　　各小学校のクラス担任教諭を通じて配布、回収

③回収状況



Q2現在の過ごし方 自宅 学童保育
祖父母宅
や友人・
知人宅

習い事 子ども会館
放課後

子ども教室

ファミリー
サポート
センター

その他 合計

311 63 98 293 28 2 1 76 872
35.7% 7.2% 11.2% 33.6% 3.2% 0.2% 0.1% 8.7% 100.0%

204 32 78 160 15 1 50 540
37.8% 5.9% 14.4% 29.6% 2.8% 0.0% 0.2% 9.3% 100.0%

255 54 84 234 6 1 21 655
38.9% 8.2% 12.8% 35.7% 0.9% 0.0% 0.2% 3.2% 100.0%

81 12 40 83 1 13 8 238
34.0% 5.0% 16.8% 34.9% 0.4% 5.5% 0.0% 3.4% 100.0%
851 161 300 770 50 15 3 155 2305

36.9% 7.0% 13.0% 33.4% 2.2% 0.7% 0.1% 6.7% 100.0%
163 17 54 169 13 1 92 509

32.0% 3.3% 10.6% 33.2% 2.6% 0.2% 0.0% 18.1% 100.0%
131 27 62 128 1 29 378

34.7% 7.1% 16.4% 33.9% 0.0% 0.0% 0.3% 7.7% 100.0%
307 47 96 298 2 1 1 109 861

35.7% 5.5% 11.1% 34.6% 0.2% 0.1% 0.1% 12.7% 100.0%
601 91 212 595 15 2 2 230 1748

34.4% 5.2% 12.1% 34.0% 0.9% 0.1% 0.1% 13.2% 100.0%
272 52 93 225 35 88 765

35.6% 6.8% 12.2% 29.4% 4.6% 0.0% 0.0% 11.5% 100.0%
102 27 27 100 21 2 39 318

32.1% 8.5% 8.5% 31.4% 6.6% 0.0% 0.6% 12.3% 100.0%
368 62 108 331 2 2 172 1045

35.2% 5.9% 10.3% 31.7% 0.2% 0.0% 0.2% 16.5% 100.0%
742 141 228 656 58 0 4 299 2128

34.9% 6.6% 10.7% 30.8% 2.7% 0.0% 0.2% 14.1% 100.0%
296 52 82 260 3 1 92 786

37.7% 6.6% 10.4% 33.1% 0.0% 0.4% 0.1% 11.7% 100.0%
146 59 43 145 4 4 76 477

30.6% 12.4% 9.0% 30.4% 0.8% 0.0% 0.8% 15.9% 100.0%
143 17 30 120 8 1 73 392

36.5% 4.3% 7.7% 30.6% 2.0% 0.0% 0.3% 18.6% 100.0%
585 128 155 525 12 3 6 241 1655

35.3% 7.7% 9.4% 31.7% 0.7% 0.2% 0.4% 14.6% 100.0%
343 31 73 309 6 1 166 929

36.9% 3.3% 7.9% 33.3% 0.6% 0.0% 0.1% 17.9% 100.0%
158 28 30 155 17 108 496

31.9% 5.6% 6.0% 31.3% 3.4% 0.0% 0.0% 21.8% 100.0%
166 14 52 152 1 57 442

37.6% 3.2% 11.8% 34.4% 0.2% 0.0% 0.0% 12.9% 100.0%
667 73 155 616 24 0 1 331 1867

35.7% 3.9% 8.3% 33.0% 1.3% 0.0% 0.1% 17.7% 100.0%
3446 594 1050 3162 159 20 16 1256 9703
35.5% 6.1% 10.8% 32.6% 1.6% 0.2% 0.2% 12.9% 100.0%

腰越

鎌倉地域

腰越地域

深沢地域

西鎌倉

深沢

富士塚

合計

大船地域

玉縄地域

現在のお子さんの放課後の過ごし方（あてはまる項目を全て選択）

山崎

今泉

玉縄

植木

関谷

大船

小坂

第二

第一

御成

稲村ケ崎

七里ガ浜

1 / 9 ページ



Q3今後の過ごし方 自宅 学童保育
祖父母宅や
友人・知人宅

習い事 子ども会館
放課後

子ども教室

ファミリー
サポート
センター

その他 合計

268 91 79 281 50 54 1 103 927
28.9% 9.8% 8.5% 30.3% 5.4% 5.8% 0.1% 11.1% 100.0%

187 42 74 160 27 27 1 61 579
32.3% 7.3% 12.8% 27.6% 4.7% 4.7% 0.2% 10.5% 100.0%

228 74 83 227 30 68 2 55 767
29.7% 9.6% 10.8% 29.6% 3.9% 8.9% 0.3% 7.2% 100.0%

70 14 38 76 10 26 1 14 249
28.1% 5.6% 15.3% 30.5% 4.0% 10.4% 0.4% 5.6% 100.0%
753 221 274 744 117 175 5 233 2522

29.9% 8.8% 10.9% 29.5% 4.6% 6.9% 0.2% 9.2% 100.0%
144 32 53 163 19 24 106 541

26.6% 5.9% 9.8% 30.1% 3.5% 4.4% 0.0% 19.6% 100.0%
112 47 45 120 7 35 1 44 411

27.3% 11.4% 10.9% 29.2% 1.7% 8.5% 0.2% 10.7% 100.0%
263 69 88 264 15 66 4 136 905

29.1% 7.6% 9.7% 29.2% 1.7% 7.3% 0.4% 15.0% 100.0%
519 148 186 547 41 125 5 286 1857

27.9% 8.0% 10.0% 29.5% 2.2% 6.7% 0.3% 15.4% 100.0%
241 76 84 217 58 70 3 120 869

27.7% 8.7% 9.7% 25.0% 6.7% 8.1% 0.3% 13.8% 100.0%
79 36 25 87 28 14 2 42 313

25.2% 11.5% 8.0% 27.8% 8.9% 4.5% 0.6% 13.4% 100.0%
329 76 82 328 5 73 4 199 1096

30.0% 6.9% 7.5% 29.9% 0.5% 6.7% 0.4% 18.2% 100.0%
649 188 191 632 91 157 9 361 2278

28.5% 8.3% 8.4% 27.7% 4.0% 6.9% 0.4% 15.8% 100.0%
248 91 52 238 55 76 2 100 862

28.8% 10.6% 6.0% 27.6% 6.4% 8.8% 0.2% 11.6% 100.0%
125 78 42 145 13 39 4 74 520

24.0% 15.0% 8.1% 27.9% 2.5% 7.5% 0.8% 14.2% 100.0%
126 40 23 107 15 31 71 413

30.5% 9.7% 5.6% 25.9% 3.6% 7.5% 0.0% 17.2% 100.0%
499 209 117 490 83 146 6 245 1795

27.8% 11.6% 6.5% 27.3% 4.6% 8.1% 0.3% 13.6% 100.0%
305 64 68 311 20 66 1 191 1026

29.7% 6.2% 6.6% 30.3% 1.9% 6.4% 0.1% 18.6% 100.0%
135 31 26 150 17 34 113 506

26.7% 6.1% 5.1% 29.6% 3.4% 6.7% 0.0% 22.3% 100.0%
149 24 49 146 7 38 73 486

30.7% 4.9% 10.1% 30.0% 1.4% 7.8% 0.0% 15.0% 100.0%
589 119 143 607 44 138 1 377 2018

29.2% 5.9% 7.1% 30.1% 2.2% 6.8% 0.0% 18.7% 100.0%
3009 885 911 3020 376 741 26 1502 10470
28.7% 8.5% 8.7% 28.8% 3.6% 7.1% 0.2% 14.3% 100.0%

合計

腰越

今泉

玉縄

植木

関谷

腰越地域

深沢地域

大船地域

玉縄地域

西鎌倉

深沢

富士塚

山崎

今後のお子さんの放課後の過ごし方（あてはまる項目を全て選択）

大船

小坂

第二

第一

御成

稲村ケ崎

七里ガ浜

鎌倉地域
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Q4利用希望学年
（平日）

1～3年生 ～４年生 ～５年生 ～６年生 合計

27 12 2 46 87
31.0% 13.8% 2.3% 52.9% 100.0%

7 10 24 41
17.1% 24.4% 0.0% 58.5% 100.0%

13 15 3 40 71
18.3% 21.1% 4.2% 56.3% 100.0%

4 2 8 14
28.6% 14.3% 0.0% 57.1% 100.0%

51 39 5 118 213
23.9% 18.3% 2.3% 55.4% 100.0%

10 7 3 12 32
31.3% 21.9% 9.4% 37.5% 100.0%

17 3 1 22 43
39.5% 7.0% 2.3% 51.2% 100.0%

14 6 46 66
21.2% 9.1% 0.0% 69.7% 100.0%

41 16 4 80 141
29.1% 11.3% 2.8% 56.7% 100.0%

19 10 7 38 74
25.7% 13.5% 9.5% 51.4% 100.0%

7 3 6 19 35
20.0% 8.6% 17.1% 54.3% 100.0%

22 8 7 36 73
30.1% 11.0% 9.6% 49.3% 100.0%

48 21 20 93 182
26.4% 11.5% 11.0% 51.1% 100.0%

20 13 4 50 87
23.0% 14.9% 4.6% 57.5% 100.0%

24 14 6 32 76
31.6% 18.4% 7.9% 42.1% 100.0%

12 10 11 33
36.4% 30.3% 0.0% 33.3% 100.0%

56 37 10 93 196
28.6% 18.9% 5.1% 47.4% 100.0%

17 12 8 24 61
27.9% 19.7% 13.1% 39.3% 100.0%

8 8 3 10 29
27.6% 27.6% 10.3% 34.5% 100.0%

8 4 1 9 22
36.4% 18.2% 4.5% 40.9% 100.0%

33 24 12 43 112
29.5% 21.4% 10.7% 38.4% 100.0%
229 137 51 427 844

27.1% 16.2% 6.0% 50.6% 100.0%

大船地域

玉縄地域

深沢

富士塚

山崎

大船

未回答　４１

玉縄

植木

関谷

合計

学年ごとの利用希望(平日)（Ｑ３で「学童保育」と回答された方のみ回答）

小坂

今泉

西鎌倉

第二

第一

御成

稲村ケ崎

七里ガ浜

腰越

鎌倉地域

腰越地域

深沢地域
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Q4利用希望学年
（土曜）

1～3年生 ～４年生 ～５年生 ～６年生 合計 希望あり 希望なし 合計

12 3 19 34 34 49 83
35.3% 8.8% 0.0% 55.9% 100.0% 41.0% 59.0% 100.0%

3 4 3 10 10 27 37
30.0% 40.0% 0.0% 30.0% 100.0% 27.0% 73.0% 100.0%

6 4 11 21 21 39 60
28.6% 19.0% 0.0% 52.4% 100.0% 35.0% 65.0% 100.0%

2 4 6 6 7 13
33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0% 46.2% 53.8% 100.0%

23 11 0 37 71 71 122 193
32.4% 15.5% 0.0% 52.1% 100.0% 37% 63% 100%

3 5 1 2 11 11 16 27
27.3% 45.5% 9.1% 18.2% 100.0% 40.7% 59.3% 100.0%

5 1 0 8 14 14 29 43
35.7% 7.1% 0.0% 57.1% 100.0% 32.6% 67.4% 100.0%

6 1 1 14 22 22 43 65
27.3% 4.5% 4.5% 63.6% 100.0% 33.8% 66.2% 100.0%

14 7 2 24 47 47 88 135
29.8% 14.9% 4.3% 51.1% 100.0% 34.8% 65.2% 100.0%

5 3 4 14 26 26 43 69
19.2% 11.5% 15.4% 53.8% 100.0% 37.7% 62.3% 100.0%

1 1 1 6 9 9 21 30
11.1% 11.1% 11.1% 66.7% 100.0% 30.0% 70.0% 100.0%

5 4 1 10 20 20 54 74
25.0% 20.0% 5.0% 50.0% 100.0% 27.0% 73.0% 100.0%

11 8 6 30 55 55 118 173
20.0% 14.5% 10.9% 54.5% 100.0% 31.8% 68.2% 100.0%

5 2 16 23 23 54 77
21.7% 8.7% 0.0% 69.6% 100.0% 29.9% 70.1% 100.0%

7 2 1 10 20 20 47 67
35.0% 10.0% 5.0% 50.0% 100.0% 29.9% 70.1% 100.0%

4 4 8 16 16 14 30
25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0% 53.3% 46.7% 100.0%

16 8 1 34 59 59 115 174
27.1% 13.6% 1.7% 57.6% 100.0% 33.9% 66.1% 100.0%

4 2 3 3 12 12 44 56
33.3% 16.7% 25.0% 25.0% 100.0% 21.4% 78.6% 100.0%

4 2 1 6 13 13 16 29
30.8% 15.4% 7.7% 46.2% 100.0% 44.8% 55.2% 100.0%

4 3 7 7 16 23
57.1% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0% 30.4% 69.6% 100.0%

12 4 4 12 32 32 76 108
37.5% 12.5% 12.5% 37.5% 100.0% 30% 70% 100%

76 38 13 137 264 264 519 783
28.8% 14.4% 4.9% 51.9% 100.0% 33.7% 66.3% 100.0%

未回答　１０２

全体

今泉

玉縄

植木

第二

第一

御成

稲村ケ崎

七里ガ浜

腰越

鎌倉地域

関谷

総計

学年ごとの利用希望（土曜）（Ｑ３で「学童保育」と回答された
方のみ回答）

大船地域

玉縄地域

西鎌倉

深沢

富士塚

山崎

大船

小坂

腰越地域

深沢地域
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全体
Q4利用希望学
年
（日曜・祝日）

1～3年生 ～４年生 ～５年生 ～６年生 合計 希望あり 希望なし 合計

4 3 11 18 18 63 81
22.2% 16.7% 0.0% 61.1% 100.0% 22.2% 77.8% 100.0%

2 3 2 7 7 30 37
28.6% 42.9% 0.0% 28.6% 100.0% 18.9% 81.1% 100.0%

2 1 6 9 9 51 60
22.2% 11.1% 0.0% 66.7% 100.0% 15.0% 85.0% 100.0%

4 4 4 10 14
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 28.6% 71.4% 100.0%

8 7 0 23 38 38 154 192
21.1% 18.4% 0.0% 60.5% 100.0% 20% 80% 100%

3 1 2 6 6 21 27
50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0% 22.2% 77.8% 100.0%

5 2 7 14 14 30 44
35.7% 14.3% 0.0% 50.0% 100.0% 31.8% 68.2% 100.0%

2 1 4 7 7 57 64
28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 100.0% 10.9% 89.1% 100.0%

10 3 1 13 27 27 108 135
37.0% 11.1% 3.7% 48.1% 100.0% 20.0% 80.0% 100.0%

2 2 2 6 12 12 55 67
16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 100.0% 17.9% 82.1% 100.0%

5 5 5 24 29
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 17.2% 82.8% 100.0%

4 3 1 5 13 13 61 74
30.8% 23.1% 7.7% 38.5% 100.0% 17.6% 82.4% 100.0%

6 5 3 16 30 30 140 170
20.0% 16.7% 10.0% 53.3% 100.0% 17.6% 82.4% 100.0%

3 2 10 15 15 62 77
20.0% 13.3% 0.0% 66.7% 100.0% 19.5% 80.5% 100.0%

3 4 1 7 15 15 56 71
20.0% 26.7% 6.7% 46.7% 100.0% 21.1% 78.9% 100.0%

2 3 2 7 7 23 30
28.6% 42.9% 0.0% 28.6% 100.0% 23.3% 76.7% 100.0%

8 9 1 19 37 37 141 178
21.6% 24.3% 2.7% 51.4% 100.0% 20.8% 79.2% 100.0%

2 2 1 1 6 6 50 56
33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 100.0% 10.7% 89.3% 100.0%

2 1 3 3 26 29
0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 10.3% 89.7% 100.0%

2 2 2 20 22
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 9.1% 90.9% 100.0%

2 4 2 3 11 11 96 107
18.2% 36.4% 18.2% 27.3% 100.0% 10% 90% 100%

34 28 7 74 143 143 639 782
23.8% 19.6% 4.9% 51.7% 100.0% 18.3% 81.7% 100.0%

大船地域

玉縄地域

深沢

富士塚

山崎

未回答　１０３

玉縄

植木

関谷

総計

学年ごとの利用希望(日曜・祝日)Ｑ３で「学童保育」と回答された
方のみ回答

大船

小坂

第二

今泉

第一

御成

稲村ケ崎

七里ガ浜

腰越

西鎌倉

鎌倉地域

腰越地域

深沢地域
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Q5施設選択
の判断基準

学校に近い 自宅に近い
開設時間が

長い
利用料金
が安い

内容が
充実

市直営 民間施設
友人が
多くいる

指導員
による

その他 合計

34 36 1 4 15 3 1 6 5 6 111
30.6% 32.4% 0.9% 3.6% 13.5% 2.7% 0.9% 5.4% 4.5% 5.4% 100.0%

19 13 2 1 11 2 2 1 1 52
36.5% 25.0% 3.8% 1.9% 21.2% 3.8% 0.0% 3.8% 1.9% 1.9% 100.0%

43 8 4 4 19 2 1 4 2 87
49.4% 9.2% 4.6% 4.6% 21.8% 2.3% 0.0% 1.1% 4.6% 2.3% 100.0%

8 5 3 1 3 20
40.0% 25.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 15.0% 100.0%
104 62 7 9 48 7 1 10 10 12 270

38.5% 23.0% 2.6% 3.3% 17.8% 2.6% 0.4% 3.7% 3.7% 4.4% 100.0%
20 9 1 13 1 2 3 2 51

39.2% 17.6% 2.0% 0.0% 25.5% 2.0% 0.0% 3.9% 5.9% 3.9% 100.0%
27 4 5 6 11 3 2 4 62

43.5% 6.5% 8.1% 9.7% 17.7% 4.8% 0.0% 3.2% 0.0% 6.5% 100.0%
27 18 21 3 3 1 4 77

35.1% 23.4% 0.0% 0.0% 27.3% 3.9% 0.0% 3.9% 1.3% 5.2% 100.0%
74 31 6 6 45 7 0 7 4 10 190

38.9% 16.3% 3.2% 3.2% 23.7% 3.7% 0.0% 3.7% 2.1% 5.3% 100.0%
35 26 1 2 22 1 6 1 94

37.2% 27.7% 1.1% 2.1% 23.4% 1.1% 0.0% 6.4% 1.1% 0.0% 100.0%
17 11 3 3 11 1 1 3 2 52

32.7% 21.2% 5.8% 5.8% 21.2% 1.9% 1.9% 5.8% 0.0% 3.8% 100.0%
21 33 2 18 2 1 5 9 6 97

21.6% 34.0% 0.0% 2.1% 18.6% 2.1% 1.0% 5.2% 9.3% 6.2% 100.0%
73 70 4 7 51 4 2 14 10 8 243

30.0% 28.8% 1.6% 2.9% 21.0% 1.6% 0.8% 5.8% 4.1% 3.3% 100.0%
44 17 1 4 27 6 3 3 1 106

41.5% 16.0% 0.9% 3.8% 25.5% 5.7% 0.0% 2.8% 2.8% 0.9% 100.0%
34 12 2 6 29 3 6 2 1 95

35.8% 12.6% 2.1% 6.3% 30.5% 3.2% 0.0% 6.3% 2.1% 1.1% 100.0%
13 18 3 14 2 4 3 3 60

21.7% 30.0% 5.0% 0.0% 23.3% 3.3% 0.0% 6.7% 5.0% 5.0% 100.0%
91 47 6 10 70 11 0 13 8 5 261

34.9% 18.0% 2.3% 3.8% 26.8% 4.2% 0.0% 5.0% 3.1% 1.9% 100.0%
16 34 1 4 21 2 1 5 2 86

18.6% 39.5% 1.2% 4.7% 24.4% 2.3% 0.0% 1.2% 5.8% 2.3% 100.0%
8 11 2 1 11 2 4 2 41

19.5% 26.8% 4.9% 2.4% 26.8% 4.9% 0.0% 9.8% 4.9% 0.0% 100.0%
10 6 1 8 3 2 30

33.3% 20.0% 0.0% 3.3% 26.7% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 6.7% 100.0%
34 51 3 6 40 4 0 8 7 4 157

21.7% 32.5% 1.9% 3.8% 25.5% 2.5% 0.0% 5.1% 4.5% 2.5% 100.0%
376 261 26 38 254 33 3 52 39 39 1121

33.5% 23.3% 2.3% 3.4% 22.7% 2.9% 0.3% 4.6% 3.5% 3.5% 100.0%

鎌倉地域

西鎌倉

総計

※　複数回答あり

今泉

玉縄

植木

関谷

民間・NPO参入後の施設選択の基準（最優先する基準を１つ選択）

大船地域

玉縄地域

小坂

腰越地域

深沢地域

深沢

富士塚

山崎

大船

第二

第一

御成

稲村ケ崎

七里ガ浜

腰越
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Q6長期休業中の
利用希望

1～3年生 ～４年生 ～５年生 ～６年生 合計 希望あり 希望なし 合計

71 32 12 91 206 206 162 368
34.5% 15.5% 5.8% 44.2% 100.0% 56.0% 44.0% 100.0%

32 20 4 52 108 108 118 226
29.6% 18.5% 3.7% 48.1% 100.0% 47.8% 52.2% 100.0%

35 26 11 90 162 162 132 294
21.6% 16.0% 6.8% 55.6% 100.0% 55.1% 44.9% 100.0%

15 4 1 19 39 39 49 88
38.5% 10.3% 2.6% 48.7% 100.0% 44.3% 55.7% 100.0%
153 82 28 252 515 515 461 976

29.7% 15.9% 5.4% 48.9% 100.0% 53% 47% 100%
25 19 7 40 91 91 111 202

27.5% 20.9% 7.7% 44.0% 100.0% 45.0% 55.0% 100.0%
27 10 3 36 76 76 86 162

35.5% 13.2% 3.9% 47.4% 100.0% 46.9% 53.1% 100.0%
43 24 5 88 160 160 211 371

26.9% 15.0% 3.1% 55.0% 100.0% 43.1% 56.9% 100.0%
95 53 15 164 327 327 408 735

29.1% 16.2% 4.6% 50.2% 100.0% 44.5% 55.5% 100.0%
47 29 10 91 177 177 143 320

26.6% 16.4% 5.6% 51.4% 100.0% 55.3% 44.7% 100.0%
14 9 9 34 66 66 69 135

21.2% 13.6% 13.6% 51.5% 100.0% 48.9% 51.1% 100.0%
57 34 14 90 195 195 236 431

29.2% 17.4% 7.2% 46.2% 100.0% 45.2% 54.8% 100.0%
118 72 33 215 438 438 448 886

26.9% 16.4% 7.5% 49.1% 100.0% 49.4% 50.6% 100.0%
41 24 8 97 170 170 171 341

24.1% 14.1% 4.7% 57.1% 100.0% 49.9% 50.1% 100.0%
31 26 9 79 145 145 68 213

21.4% 17.9% 6.2% 54.5% 100.0% 68.1% 31.9% 100.0%
30 18 1 30 79 79 83 162

38.0% 22.8% 1.3% 38.0% 100.0% 48.8% 51.2% 100.0%
102 68 18 206 394 394 322 716

25.9% 17.3% 4.6% 52.3% 100.0% 55.0% 45.0% 100.0%
56 33 16 77 182 182 209 391

30.8% 18.1% 8.8% 42.3% 100.0% 46.5% 53.5% 100.0%
25 15 3 41 84 84 115 199

29.8% 17.9% 3.6% 48.8% 100.0% 42.2% 57.8% 100.0%
35 11 3 36 85 85 105 190

41.2% 12.9% 3.5% 42.4% 100.0% 44.7% 55.3% 100.0%
116 59 22 154 351 351 429 780

33.0% 16.8% 6.3% 43.9% 100.0% 45% 55% 100%
584 334 116 991 2025 2025 2068 4093

28.8% 16.5% 5.7% 48.9% 100.0% 49.5% 50.5% 100.0%
未回答　１２３

玉縄

植木

関谷

全体

鎌倉地域

腰越地域

深沢地域

大船地域

総計

学年ごとの希望(長期休業中)

西鎌倉

深沢

富士塚

山崎

大船

玉縄地域

今泉

小坂

第二

第一

御成

稲村ケ崎

七里ガ浜

腰越
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Q7利用料の
負担割合

現在のまま
市の負担を

多くする

利用者の
負担を多く

する
わからない その他 合計

187 56 28 82 29 382
49.0% 14.7% 7.3% 21.5% 7.6% 100.0%

106 31 24 64 9 234
45.3% 13.2% 10.3% 27.4% 3.8% 100.0%

131 48 34 71 29 313
41.9% 15.3% 10.9% 22.7% 9.3% 100.0%

40 15 5 23 6 89
44.9% 16.9% 5.6% 25.8% 6.7% 100.0%
464 150 91 240 73 1018

45.6% 14.7% 8.9% 23.6% 7.2% 100.0%
82 48 13 48 15 206

39.8% 23.3% 6.3% 23.3% 7.3% 100.0%
83 19 11 44 9 166

50.0% 11.4% 6.6% 26.5% 5.4% 100.0%
191 43 22 99 29 384

49.7% 11.2% 5.7% 25.8% 7.6% 100.0%
356 110 46 191 53 756

47.1% 14.6% 6.1% 25.3% 7.0% 100.0%
130 45 29 95 33 332

39.2% 13.6% 8.7% 28.6% 9.9% 100.0%
54 21 13 41 10 139

38.8% 15.1% 9.4% 29.5% 7.2% 100.0%
201 61 39 117 38 456

44.1% 13.4% 8.6% 25.7% 8.3% 100.0%
385 127 81 253 81 927

41.5% 13.7% 8.7% 27.3% 8.7% 100.0%
153 57 37 84 25 356

43.0% 16.0% 10.4% 23.6% 7.0% 100.0%
102 32 19 53 9 215

47.4% 14.9% 8.8% 24.7% 4.2% 100.0%
78 28 7 38 14 165

47.3% 17.0% 4.2% 23.0% 8.5% 100.0%
333 117 63 175 48 736

45.2% 15.9% 8.6% 23.8% 6.5% 100.0%
173 57 31 109 34 404

42.8% 14.1% 7.7% 27.0% 8.4% 100.0%
92 31 15 47 14 199

46.2% 15.6% 7.5% 23.6% 7.0% 100.0%
92 26 12 46 18 194

47.4% 13.4% 6.2% 23.7% 9.3% 100.0%
357 114 58 202 66 797

44.8% 14.3% 7.3% 25.3% 8.3% 100.0%
1895 618 339 1061 321 4234
44.8% 14.6% 8.0% 25.1% 7.6% 100.0%

※　複数回答あり

総計

腰越

今泉

玉縄

植木

関谷

腰越地域

深沢地域

大船地域

玉縄地域

西鎌倉

深沢

富士塚

利用料の負担割合についての考え（あてはまる項目を１つ選択）

山崎

大船

小坂

第二

第一

御成

稲村ケ崎

七里ガ浜

鎌倉地域
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Q8入所
優先順位

低学年 ひとり親家庭
保護者の１か月

あたりの
就労時間

居宅外勤務
の家庭

介護・支援が必要
な家族のいる家庭

その他 合計

188 226 60 92 128 18 712
26% 32% 8% 13% 18% 3% 100%
117 157 36 44 78 8 440
27% 36% 8% 10% 18% 2% 100%
124 176 73 79 89 21 562
22% 31% 13% 14% 16% 4% 100%
45 63 15 22 33 2 180

25% 35% 8% 12% 18% 1% 100%
474 622 184 237 328 49 1894

25.0% 32.8% 9.7% 12.5% 17.3% 2.6% 100.0%
83 141 33 54 72 6 389

21% 36% 8% 14% 19% 2% 100%
95 93 30 43 42 5 308

31% 30% 10% 14% 14% 2% 100%
194 217 69 63 116 25 684
28% 32% 10% 9% 17% 4% 100%

372 451 132 160 230 36 1381
26.9% 32.7% 9.6% 11.6% 16.7% 2.6% 100.0%

171 203 55 73 89 20 611
28% 33% 9% 12% 15% 3% 100%
76 90 12 27 45 12 262

29% 34% 5% 10% 17% 5% 100%
246 279 60 75 131 20 811
30% 34% 7% 9% 16% 2% 100%

493 572 127 175 265 52 1684
29.3% 34.0% 7.5% 10.4% 15.7% 3.1% 100.0%

197 221 60 90 83 12 663
30% 33% 9% 14% 13% 2% 100%
132 133 38 46 52 7 408
32% 33% 9% 11% 13% 2% 100%
105 96 27 32 36 7 303
35% 32% 9% 11% 12% 2% 100%

434 450 125 168 171 26 1374
31.6% 32.8% 9.1% 12.2% 12.4% 1.9% 100.0%

236 263 57 73 128 13 770
31% 34% 7% 9% 17% 2% 100%
106 126 30 43 64 6 375
28% 34% 8% 11% 17% 2% 100%
95 135 26 44 56 7 363

26% 37% 7% 12% 15% 2% 100%
437 524 113 160 248 26 1508

29.0% 34.7% 7.5% 10.6% 16.4% 1.7% 100.0%
2210 2619 681 900 1242 189 7841
28% 33% 9% 11% 16% 2% 100%

総計

腰越

今泉

玉縄

植木

関谷

腰越地域

深沢地域

大船地域

玉縄地域

西鎌倉

深沢

富士塚

山崎

学童保育の入所の優先順位（優先項目を２つまで選択）

大船

小坂

第二

第一

御成

稲村ケ崎

七里ガ浜

鎌倉地域
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＜参考資料＞ 
 

市町村子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた 

利用ニーズ把握のための調査 ご協力のお願い 
 

 日頃から市政にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

 平成 24 年８月に、一人ひとりの子どもが健やかに成長することができる社会の実現に寄与す

ることを目的とする「子ども・子育て支援法」が成立し、「子ども・子育て支援新制度」が平成

27 年度からスタートする予定です。 

新しい制度では、各自治体が「市町村子ども・子育て支援事業計画」を策定することになって

おり、計画を策定するにあたっては、子育てをされているご家庭の現状と希望するサービスの利

用に関する意向を把握することとなっております。 

既に就学前のお子さんがいらっしゃるご家庭には、住民基本台帳からの無作為抽出により保育

園や学童保育の利用ニーズを含めた子育て支援サービスの利用ニーズ調査を実施しているとこ

ろですが、今回の調査では、市内の公立小学校に通学するお子さんの保護者の皆さまの学童保育

のニーズを把握するため、ご協力をお願いするものです。ご回答いただいた調査内容は、市や県

や国の子ども・子育て支援施策の検討にのみ利用させていただくものであり、回答者個人が特定

されたり、他の目的に利用されたりすることは一切ございません。 

 調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますようお願い申し上げます。 

平成 25 年 11 月 

鎌倉市長 松尾 崇  

 

【ご記入にあたってのお願い】 

 
調査票は、お子さんの保護者の方が記入してください。 

 （無記名ですので、氏名・住所の記入の必要はありません） 
 調査票は、お子さんごとにご記入をお願いいたします。（お子さんが複数いらっしゃる場
合には、お子さんの人数分ご提出をお願いいたします。 
 

  ご記入が済みましたら、お手数ですが、12 月２日（月）までに担任の先生に 

ご提出をお願いいたします。 

 

  

 

 

 

 

 

ご回答いただく上でご不明な点、調査に関するお問い合わせは、下記までご連絡くださ

い。 

鎌倉市こどもみらい部青少年課 太田・藤野 

電話：0467-61-3886 ファクス：0467-23-8700（代表） 

E-Mail：k-ssn@city.kamakura.kanagawa.jp 
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鎌倉市では、子ども・子育て支援法（平成 24 年法律第 65 号）に基づく新たな子ども・

子育て支援の制度（以下「子ども・子育て支援新制度」といいます。）の下で、教育・保育・

子育て支援の充実を図るため、５年間を一期とする子ども・子育て支援事業計画を作成し、

計画的に給付・事業を実施します（平成 27 年度から実施予定）。 

本調査は、この計画で確保を図るべき学童保育の「量の見込み」を鎌倉市が算出するた

め、住民の皆さんの今後の利用希望を把握するものです。 

なお、ここでご回答いただいた内容により、学童保育施設の具体的な利用の可否を確認・

決定するものではありません。将来の利用希望は変更していただいて構いません。 

 

【鎌倉市の学童保育について】 

学童保育は、放課後、家に帰っても保護者がいない共働き家庭等のお子さんのための施設で、

鎌倉市では、市直営の学童保育施設「子どもの家」を全小学校区（１６校）に各 1施設設置して

います。 

◇開所時間【月曜日～金曜日】放課後から 19 時まで（18 時以降は、別途要申請） 

【土曜日】８時 30分から 17 時 30 分まで（日曜日、祝日、年末年始は休館） 

※夏休み等、学校休校日は８時 15 分から開所 

※入所するためには、事前申請が必要です。申請後、家庭状況等を確認させていただいた上で入

所の可否について判断をしています。 

※入所後は毎月利用料が発生します。 

 

 

学童保育ニーズ調査票（●●小学校） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご回答にあたって 
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Ｑ１ お子さんの学年をご記入ください。 

１．小学１年生  ２．小学２年生  ３．小学３年生  ４．小学４年生 

５．小学５年生  ６．小学６年生 

 

Ｑ２ お子さんは現在、放課後（平日の小学校終了後）、どのような場所で過ごしていますか。 

あてはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ該当する週当たり日数を数字で記入してください。 

 「2.学童保育」を選択した場合は、利用時間を 24 時間制で記入してください。 

１．自宅 週（   ）日くらい 

２．学童保育（子どもの家） 
週（   ）日くらい 

⇒下校時から（  ）時頃まで 

３．祖父母宅や友人・知人宅 週（   ）日くらい 

４．習い事（学習塾、ピアノ教室、サッカークラブなど） 週（   ）日くらい 

５．子ども会館（※１） 

注：子ども会館に併設している子どもの家を利用している場合

は「２.」で回答 

週（   ）日くらい 

６．放課後子ども教室（※２） 週（   ）日くらい 

７．ファミリーサポートセンターを利用 週（   ）日くらい 

８．その他（青少年会館・公園など） 週（   ）日くらい 

※１ 「子ども会館」･･･児童館類似施設。乳幼児（要付き添い）、小学生、中学生に遊びの場を提供する

もの。開館時間：10時～17 時（日曜、祝日、年末年始は休館）利用料無料。 

※２ 「放課後子ども教室」･･･地域の方々の協力を得て、放課後や週末に小学校で遊びや学習・スポー

ツ・文化芸術活動などを体験する取り組みです。保護者の就労の有無に関わらず、すべての小

学生が利用できます。（現在は、稲村ケ崎小学校のみで実施） 

 

Ｑ３ 今後、お子さんを放課後（平日の小学校終了後）、どのような場所で過ごさせたいと思いますか。

あてはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する週当たり日数を数字で記入してください。 

「2.学童保育」を選択した場合は、利用時間を 24 時間制で記入してください。 

※現在お持ちのイメージでお答えください。 

１．自宅 週（   ）日くらい 

２．学童保育（子どもの家） 
週（   ）日くらい 

⇒下校時から（  ）時頃まで 

３．祖父母宅や友人・知人宅 週（   ）日くらい 

４．習い事（学習塾、ピアノ教室、サッカークラブなど） 週（   ）日くらい 

５．子ども会館（※１） 

注：子ども会館に併設している子どもの家を利用している場合

は「２.」で回答 

週（   ）日くらい 

６．放課後子ども教室（※２） 週（   ）日くらい 

７．ファミリーサポートセンターを利用 週（   ）日くらい 

８．その他（青少年会館・公園など） 週（   ）日くらい 
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Ｑ４ Ｑ３で「２．学童保育（子どもの家）」に○をつけた方に伺います。 

 利用したい時間帯などの希望はありますか。（利用には、一定の利用料がかかります） 

 （１）、（２）、（３）の、それぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけ、利用したい時間帯

を「（例）９時～18 時まで」のように 24 時間制で記入してください。 

 

（１）平日 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 

利用したい時間帯 

 放課後 ～（   ）時まで 

２．４年生まで利用したい 

３．５年生まで利用したい 

４．６年生まで利用したい 

（２）土曜日 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 

利用したい時間帯 

（   ）時～（   ）時まで 

２．４年生まで利用したい 

３．５年生まで利用したい 

４．６年生まで利用したい 

５．利用希望はない  

（３）日曜・祝日 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 

利用したい時間帯 

（   ）時～（   ）時まで 

２．４年生まで利用したい 

３．５年生まで利用したい 

４．６年生まで利用したい 

５．利用希望はない  

 

Ｑ５ Ｑ３で「２．学童保育（子どもの家）」に○をつけた方に伺います。 

 鎌倉市の学童保育は、現在、市直営となっていますが、今後、学童保育の利用希望者の増加に伴

い、新たに民間企業、ＮＰＯなどが学童保育事業に参入することも考えられます。 

その場合、どのような基準で学童保育を選択しますか。最優先する基準を１つ選んで○をつけて

ください。 

１．学校に近い施設を選ぶ ６．市直営の施設を選ぶ 

２．自宅に近い施設を選ぶ ７．民間の施設を選ぶ 

３．開設時間が長い施設を選ぶ ８．友人が多くいる施設を選ぶ 

４．利用料金が安い施設を選ぶ ９．指導員によって選ぶ 

５．金額にもよるが、利用料金が高いと感じて

も、例えば、送迎付き、スポーツや勉強を教

えてくれるなど内容が充実している施設を選

ぶ  

10．その他（具体的に） 

 



 5 / 5 

裏面へお進みください。        

Ｑ６ すべての方に、夏休みなどの長期休業期間中の利用について伺います。長期休業期間中に学童保

育の利用希望はありますか。（利用には、一定の利用料がかかります。） 

あてはまる番号を１つ選んで○をつけ、利用したい時間帯を 24 時間制で記入してください。 

（時間帯の記入例：午前 9時から午後 6時まで利用したい場合には、９時～18 時までと記入） 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい 

利用したい時間帯 

（   ）時～（  ）時まで 

２．４年生まで利用したい 

３．５年生まで利用したい 

４．６年生まで利用したい 

５．利用希望はない  

 

Ｑ７ すべての方に、市直営の学童保育「子どもの家」の利用料について伺います。 

現在、子どもの家の利用料は、子どもの家の施設運営に係る経費から、神奈川県からの補助金を

差し引いた額を、利用者と市で１/２ずつ負担するという考えに基づき、設定しています。 

利用者の負担割合について、どのように考えますか。あてはまる番号を１つ選んで○をつけてくだ

さい。 

※現在の１ヶ月の利用料は 5,000 円、18時～19 時までの延長利用は 2,300 円加算されます。（兄

弟割引や就学援助費受給世帯等への減免制度があります。） 

このほか、各施設の保護者会があり、会費とおやつ代が別途かかります。 

※現在、入所児童１人あたりに係る経費は、１カ月 12,600 円、１カ月の内訳は、神奈川県からの

補助金 2,600 円、利用者負担 5,000 円、市負担 5,000 円です。（H24 決算額ベース） 

※施設の修繕費の一部や建設に係る経費については、現在、全額市が負担しています。 

１．現在の負担割合でいい    ２．もっと市が負担すべき   

３．もっと利用者が負担すべき  ４．わからない   

５．その他（具体的に） 

 

Ｑ８ すべての方に、学童保育への入所の優先順位について伺います。何を優先すべきと考えますか。

あてはまる番号を２つまで選んで○をつけてください。 

１．低学年の児童    ２．ひとり親家庭    ３．保護者の１ヶ月あたりの就労時間 

４．居宅外勤務の家庭  ６．介護・支援が必要な家族のいる家庭 

７．その他（具体的に） 

 

 

Ｑ９ 学童保育についてご意見がある場合には、下欄に記入してください。 

   

   

   

   

ご協力いただきまして、ありがとうございました。 
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